
Zápis 

z veřejného zasedání obecního zastupitelstva obce Vrbice 

ze dne 21.3. 2008 

  

Účast viz prezenční listina. 

  

Program veřejného zasedání: 

1/ Zahájení, schválení programu zasedání 

2/ Volba zapisovatele 

3/ Volba návrhové komise 

4/ Ověření zápisu z minulého zasedání 

5/ Žádost o dotaci – pomník padlých ve Stříbrnici 

6/ Žádost o dotaci – rybník ve Vrbici 

7/ Vodovod ve Vrbici – výsledky zkušebního vrtu 

8/ Rekonstrukce č.p. 25 

9/ Soutěž Vesnice roku 2008 

10/ Nově vzniklé záležitosti 

11/ Diskuse 

12/ Usnesení 

13/ Závěr 

  

1) Starosta obce p. Zdeněk Karbulka zahájil veřejné zasedání v 18,50 hod., přivítal 
všechny přítomné a seznámil je s programem zasedání. Program zasedání byl schválen 
jednomyslně všemi přítomnými zastupiteli. 

2) Zapisovatelem byl všemi přítomnými zastupiteli jednomyslně zvolen pan Luboš 
Splítek. 



3) Do návrhové komise byli schváleni všemi přítomnými zastupiteli jednomyslně p. 
Josef Křído a p. Ing. Miloš Neuman. 

4) Zápis z minulého zasedání přečetl pan Luboš Splítek, zápis byl jednomyslně 
schválen všemi přítomnými zastupiteli. 

5) Starosta obce seznámil všechny přítomné s žádostí o dotaci na opravu pomníku 
padlých ve Stříbrnici, jde o grantový program z rozpočtu Královéhradeckého kraje, 
žádost byla podána k datu 29.2.2008, jedná se o dodatečné schválení, všichni přítomní 
zastupitelé jednomyslně schválili podání této žádosti. 

6) Starosta obce seznámil všechny přítomné s možností podat žádost na odbahnění 
rybníku ve Vrbici, pro podání žádosti musíme mít stavební povolení, projekt je již dávno 
zpracován včetně aktualizovaného rozpočtu, všichni přítomní zastupitelé jednomyslně 
schválili vyřízení stavebního povolení a podání žádosti o dotaci. 

7) Místostarosta obce seznámil přítomné s výsledkem zkušebního vrtu v lokalitě Na 
Dolínkách. Vody je dostatečné množství, kvalita je horší, ale dá se zlepšit. Všichni 
přítomní zastupitelé jednomyslně odsouhlasili pokračování v této akci – zajištění 
odkoupení pozemku, vypracování projektové dokumentace na vybudování studně 
včetně všech potřebných povolení a podání žádosti na KÚ – změna PRVK. 

8) Starosta obce seznámil přítomné s návrhem rekonstrukce budovy č.p. 25, předložil 
návrh rekonstrukce, zdůraznil tu skutečnost, že rekonstrukce se bude realizovat pouze v 
případě získání dotace, ale pro podání žádosti musíme mít projektovou dokumentaci a 
pravomocné stavební povolení - všichni přítomní členové jednomyslně schválili 
rekonstrukci č.p. 25 včetně podání žádosti o dotaci. 

9) Starosta obce navrhl, aby se obec i v letošním roce přihlásila do Soutěže Vesnice 
roku 2008. Zdůraznil, že za účast v této soutěži se získávají preferenční kriteria při 
žádostech o dotaci - všichni přítomní členové jednomyslně schválili přihlášení do 
soutěže. 

10) Starosta obce seznámil přítomné s jednáním týkající se výstavby nádrže na 
hnojůvku v areálu AGRO a.s., zdůraznil, že společnost AGRO Slatiny a.s. se zavázala 
zrealizovat komunikaci (několik let slibovanou) vedoucí od střediska přímo na silnici 
Žeretice-Vrbice, příslib ozelenění areálu a slib úklidu obce po sklizních, po nichž 
zanechá zemědělská činnost v obci nepořádek. 

11) Starosta obce seznámil přítomné s členstvím v Euroregionu Glacensis, nově přijatá 
obec má vždy možnost prezentace v časopisu. 



12) Starosta obce poděkoval všem, kteří se zúčastnili jarního úklidu obce (spolkům i 
jednotlivcům). 

13) Starosta obce seznámil přítomné s vnitřními účetními směrnice pro rok 2008 – 
všichni přítomní zastupitelé jednomyslně schválili. 

14) Starosta obce seznámil přítomné s dnešními výsledky žádostí o dotace, které byly 
zveřejněny na stránkách SZIF HK. Připomněl, že jsme podávali celkem tři žádosti a ve 
dvou případech jsme získali dotaci. Všichni přítomní zastupitelé jednomyslně 
odsouhlasili uzavření potřebných smluv s SZIF HK. 

15) Starosta obce sdělil přítomným, že sběr železného šrotu se z důvodu nepřízně 
počasí přesouvá na sobotu 5.4.2008. 

16) Dále starosta obce zahájil diskuzi: 
- paní Táslarová upozornila na tu skutečnost, že si to tady v obci děláme hezké, ale před 
jejím č.p. je místní vodoteč v neestetickém stavu, zdůraznila nutnost údržby 
- pan Kmínek připomněl, že v této části koryto místní vodoteče udržoval a vytrhával 
trávu a nyní je toto nutné provést za použití mechanizace 
- starosta obce přislíbil nápravu 
- dále paní Táslarová navrhla, zda by nebylo vhodné břeh místní vodoteče osázet zelení 
- starosta obce zdůraznil, že s výsadbou zeleně je nutné také zajistit někoho, kdo se o 
tuto zeleň bude starat a zeleň by bránila použití techniky při údržbě koryta 

17) P. Ing. M. Neuman přečetl návrh usnesení, a to bylo schváleno jednomyslně všemi 
přítomnými zastupiteli. 

18) Starosta obce pan Zdeněk Karbulka poděkoval všem přítomným za účast a veřejné 
zasedání ve 20,15 hod. ukončil. 

  

Zapsal 21.3. 2008 - Luboš Splítek 

 


